

民政事務局局長談奧運宣傳工作（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下為民政事務局局長曾德成今日（七月二十四日）下午出席沙田區議會會議後會見傳媒的談話內容：

記者：有市民覺得奧馬宣傳不足夠，在餘下的兩個星期會否在這方面加強些？

民政事務局局長：其實近一年來陸陸續續在奧運馬術宣傳方面做了不少工作，特別是十八區都開展了各種各樣的活動，十八區的區議會都做了不少迎奧運、迎馬術的活動，越接近奧運的開幕，這方面的活動會進一步加強，例如會有奧運廣場及奧運文化廣場設立，整個城市的景觀佈置亦會加強。

記者：但有市民表示（奧運）感覺不夠強烈，會否再增加宣傳？

民政事務局局長：接近奧運時宣傳一定會增加，電視及電台的宣傳信息會陸續加強，據我們了解，市民普遍都知道奧運馬術比賽的進行，不少人亦知道奧運馬術三項賽事及六面金牌是甚麼一回事。

記者：有些門票未賣出，其實是否反應不是太踴躍……？

民政事務局局長：奧運馬術門票其實售賣情況很好。以整個奧運的情況來說，以及相對於以前歷屆奧運馬術項目售票情況來說，今次馬術門票其實賣得很好。奧運的賣票方式是分發給全世界，有些地方的觀眾不太熟悉馬術項目，那些門票現集中於北京奧組委，我們會最後一次推出一批剩餘的門票，那些是最後的一批門票，實際上兩次發給我們的門票都賣得很好。

完

2008年7月24日（星期四）